

Сегодня депутаты Госсовета Чувашии рассмотрели представление Президента России Дмитрия Медведева о наделении заместителя Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министра сельского хозяйства Чувашской Республики Михаила Игнатьева полномочиями Президента Чувашии. В работе заседания приняли участие полномочный представитель Президента РФ в ПФО Григорий Рапота, Президент Чувашии Николай Федоров, депутаты Госдумы от республики Николай Бударин и Павел Семенов, представитель в Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от Кабинета Министров Чувашии Владимир Слуцкер, главы муниципальных образований и многие другие. Отметим, что сессия транслировалась в режиме он-лайн в сети Интернет.

Всего присутствовало 43 депутата. За предложенную кандидатуру проголосовали 37 депутатов регионального парламента, против - 5, воздержался - 1.

Напомним, 21 июля текущего года Президент России Дмитрий Медведев внес на рассмотрение Госсовета Чувашии кандидатуру на пост Президента Чувашии. С представлением Президента Российской Федерации о наделении Михаила Игнатьева полномочиями главы Чувашии выступил Полномочный представитель Президента России в ПФО Григорий Рапота, который в своем выступлении, в частности, сказал: «Перед Михаилом Игнатьевым встают новые серьезные вопросы. Республика развивается и в этом заслуга всех нас, но нужно будет еще много работать. Чувашия, пока ее возглавлял Николай Федоров, находилась на подъеме. Задача нового Президента – подхватить все хорошее, что уже заложено, и дальше успешно развивать Чувашию».

Президент Николай Федоров, обращаясь ко всем присутствующим, подчеркнул: «Чувашия – здоровая, современная и устремленная в будущее республика. А мы, живущие и работающие на родной земле, как патриоты своей малой родины, устремлены обеспечивать ее устойчивое и стабильное развитие, приумножая ценности многонациональной России», - и добавил, что по истечении срока полномочий Президента Чувашии, он подведет итоги и обозначит новые задачи развития республики во благо народа Чувашии. Глава республики отметил, что «Михаил Игнатьев – личность, заслуживающая внимания, публичный человек и управленец высокого класса».

Михаил Игнатьев в свою очередь поблагодарил за оказанное доверие и отметил, что «в республике уже многое сделано, но впереди – новые цели. Жизнь не стоит на месте и

ставит перед нами новые задачи. Я приложу все усилия и знания для осуществления задуманного во благо жителей республики».

Затем депутаты перешли к обсуждению повестки дня. Отметим, что накануне сессии состоялись встречи Михаила Игнатьева с представителями фракций Государственного Совета Чувашии.

По окончании сессии Госсовета полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Григорий Рапота, Президент Николай Федоров, Заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр сельского хозяйства Михаил Игнатьев ответили на вопросы представителей средств массовой информации. Откликаясь на вопросы журналистов, Николай Федоров отметил, что в настоящее время активно работает над осмыслением того, что сделано в Чувашии за последние годы и что предстоит еще воплотить в жизнь во имя устойчивого развития республики. Глава республики подчеркнул, что государственному человеку при принятии ответственного решения неоценимую помощь всегда окажет фундаментальный труд - духовное завещание чувашскому народу великого просветителя Ивана Яковлева, которое является своеобразным ориентиром в формировании политического мировоззрения.

В беседе с журналистами Михаил Игнатьев заметил, что он более 15 лет работает в команде Николая Федорова, и будет продолжать выбранный курс развития республики. Он также поделился своими планами о предстоящей работе на ближайшее время – это выезды в районы республики, встречи с руководителями сельскохозяйственных организаций и кооперативов с целью минимизации последствий аномальной засухи и выработке совместных решений.

Отметим, что с 6 мая 2004 года по настоящее время Михаил Игнатьев занимает пост заместителя Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министра сельского хозяйства Чувашской Республики.

Михаил Игнатьев родился в деревне Малые Торханы Чебоксарского района.

В 1981 году он закончил Чебоксарский энергетический техникум, затем Чувашский

сельскохозяйственный институт по специальности «Агрономия», Чебоксарский филиал Московского университета потребительской кооперации по специальности «Юриспруденция» и Волго-Вятскую академию государственной службы по специальности «Государственное и муниципальное управление».

Трудовую деятельность начал в 1981 году электромонтером ПО «Химпром» (г. Новочебоксарск), в 1983 году стал помощником комбайнера, а затем бригадиром, начальником Янышского производственного участка колхоза «Прогресс» Чебоксарского района. В 1996 году стал директором акционерного общества закрытого типа «Прогресс».

В декабре 1996 года Михаил Игнатьев назначен заместителем министра сельского хозяйства и продовольствия Чувашской Республики, в июле 1999 года был избран главой самоуправления Чебоксарского района. С января 2002 года – первый заместитель Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министр сельского хозяйства Чувашской Республики.

Имеет правительственные награды:

Почетная грамота Президиума Верховного Совета ЧАССР (1992 г.),

Медаль "За заслуги в проведении Всероссийской переписи населения" (2002 г.),

Почетная грамота Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (2003 г.),

Почетная грамота Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации стихийных бедствий (2003 г.),

Нагрудный знак МЧС России «За заслуги» (2004 г.),

Почетная грамота Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (2005 г.),

Золотая медаль "За вклад в развитие агропромышленного комплекса России" (2005 г.),

Почетный знак "За заслуги в развитии физической культуры и спорта"(2006 г.),

Медаль "За заслуги в проведении Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 г." (2007 г.),

Медаль "За труды по сельскому хозяйству" (2007 г.),

Женат, имеет двоих детей: сын Иван и дочь Мария.

Пресс-служба Администрации Президента Чувашской Республики

[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#)

